

ИТОГОВАЯ КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА


ВАРИАНТ 1[image: image1.wmf]
1. В коробке было 20 конфет с орехами и 10 с изюмом. Съели 15 конфет. Сколько конфет осталось?

2. Заполни пропуски числами.


82, …, …, …, 78, 77.

3. Вычисли:     70 – 23
97 - 5   
52 + 31   
86 - 42


+ 59

+ 38

_ 82

_ 95


   28

   27

   67

   79

4. Начерти отрезок длиной 1 дм.

5. Сравни и поставь знак: <, > или =.


4 дес … 4 ед.

6 дес.3ед. … 3дес.6ед.


7 ед. … 1дес.

8дес.1ед. … 9 дес.

6*. Вместо * поставь + или - :


18 – 9 * 6 = 15

8 * 7 = 16 * 1


13 * 1 * 12 = 0

13 - 8 > 9 * 6
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ВАРИАНТ 2[image: image2.wmf]
1.За год в кинотеатре показали 30 американских и 10 немецких фильмов. Витя посмотрел 16 фильмов. Сколько фильмов Витя не посмотрел?

2. Заполни пропуски числами.


87, 89, …, …, …, 97.
3. Вычисли:
80 - 46
89 - 6
61 + 23
74 - 21


+ 54

+ 29

_ 93

_ 83


   39

   67

   76

   47

4. Начерти отрезок длиной 5 см.

5. Сравни и поставь знак: <, > или =.


5 ед …. 2 дес

7 дес.8ед. … 8дес.7ед.


6дес. …. 6 ед

4 дес. … 3дес.1ед

6.* Вместо * поставь + или - :


16 – 8 * 4 = 12

9 * 8 = 16 * 1


  7 * 5 * 2 = 0

7 * 5 < 18 - 9
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ВАРИАНТ 3
1. В одном букете было  15 ромашек, а в другом – на 8 ромашек меньше. Сколько ромашек в двух букетах?

2. Заполни пропуски числами:

 67, 68, …, …, …, 72.

3. Вычисли:   45 + 52
98 – 37
43 + 0
82 – 40


+ 37


+ 77

_ 63

_ 96




   28   

   15

   25

   52

4. Начерти отрезок длиной 4 см.
5. Сравни выражения и поставь знак: <, > или =.


18 – 8 * 18 – 9

40 см * 4 дм 4 см


17 + 5 * 17 + 6

5 дес.5ед. … 5дес.

6.* Заполни пропуски числами, а * замени знаками + или - , чтобы равенства стали верными.


7 * … = 13

… * 9 = 17

14 * … = 5
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ВАРИАНТ 1


1. В коробке было 20 конфет с орехами и 10 с изюмом. Съели 15 конфет. Сколько конфет осталось?

2. Заполни пропуски числами.


82, …, …, …, 78, 77.

3. Вычисли:     70 – 23
97 - 5   
52 + 31   
86 - 42


+ 59

+ 38

_ 82

_ 95


   28

   27

   67

   79

4. Начерти отрезок длиной 1 дм.

5. Сравни и поставь знак: <, > или =.


4 дес. … 4 ед.

6 дес.3ед. … 3дес.6ед.


7 ед. … 1дес.

8 дес.1ед. … 9 дес.

6*. Вместо * поставь + или - :


18 – 9 * 6 = 15

8 * 7 = 16 * 1


13 * 1 * 12 = 0

13 - 8 > 9 * 6

